
El propósito de la presente infografía es
sintetizar los hallazgos más relevantes de la
opinión ciudadana sobre el bitcoin al cierre
del año 2022; así como la influencia que ha
tenido para la población la implementación de
esta criptomoneda en la situación económica
del país y en su situación económica familiar.

La encuesta de evaluación del año 2022 es un
amplio estudio realizado por el Iudop de la UCA
entre el 14 y el 22 de diciembre de dicho año. La
encuesta contó con una muestra representativa
del total de la población salvadoreña de 18 años
en adelante que reside en el país de 1,273
entrevistas, posee un margen de error de más o
menos 2.7% y un 95% de nivel de confianza. El
levantamiento de la información se realizó de
forma presencial, con visita directa a la vivienda
de los encuestados. El alcance de esta
investigación es nacional y se visitaron los 14
departamentos del país.

Objetivo

Opinión pública sobre
el bitcoin en el año
2022

Metodología

¿Quién cree usted que ha sido el principal beneficiado con la
aprobación del bitcoin en el país?

Al cierre del 2022, con la aprobación del
bitcoin como moneda de curso legal,

¿usted cree que la economía del país ha
mejorado, ha empeorado o ha seguido

igual?

Ha mejorado Ha mejoradoHa empeorado Ha empeoradoNo sabe/no
responde

No sabe/no
respondeHa seguido igual Ha seguido igual

Al cierre del 2022, con la aprobación del
bitcoin como moneda de curso legal,
¿considera usted que su situación
económica familiar ha mejorado, ha
seguido igual o ha empeoreado?

Inversionistas
extranjeros

21.9%

16.1%

12.9%

5.1%

2.9%

26.3%

Empresarios Bancos

Gobierno/
el presidente
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Ricos

En este año 2022, ¿usted ha
utilizado alguna vez bitcoin para
comprar o pagar algo o no lo ha

No lo ha utilizado
este año

73.9%

21%

5.1%

Sí lo ha utilizado
este año

Nunca ha
utilizado bitcoin

¿Cuántas veces ha utilizado bitcoin para
comprar o pagar algo, en este año 2022?

Una vez

Tres veces

De cinco a diez veces

Dos veces

Cuatro veces

De once a veinte veces

De veintiún a treinta veces

Más de treinta veces
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¿Quién cree usted que ha sido el principal beneficiado con la aprobación del bitcoin en el país?

Con la aprobación del bitcoin como moneda de curso legal,
¿cree que la economía del país ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual?

Con la aprobación del bitcoin como moneda de curso legal,
¿considera que su situación económica familiar ha
mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?

Uso de bitcoin para comprar o pagar algo

Bancos

Dic 2021

Ricos

Dic
2022

Sep
2022

Dic
2022

Empresarios Población/
pueblo

Dic 2022

Dic
2021

Dic
2021

Inversionistas
extranjeros

Ago 2021

21.5%

10.3%

5.8%

14.8%

5.8%

10.9%
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Gobierno

Ago
2021

Ago
2021

Ago
2021

Ha empeorado Ha empeoradoHa seguido igual Ha seguido igualHa mejorado Ha mejoradoNo sabe, no
responde

No sabe, no
responde

Aún no puede
opinar

Aún no puede
opinar

La opinión pública sobre el
bitcoin de 2021 - 2022

Infográfico comparativo
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Área

39% 61%
Rural Urbana
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Plan básico

Técnico o Universitario

Primaria

7.1%

33 4%.

16.3%

20.9%

22.4%

Par�do polí�co Ninguno
58.4%

Nuevas Ideas Arena

Otro:

FMLN
33.9% 2%

1.5%
1.3%

Sexo 54.5% 45.5%
Mujer Hombre

Edad

23.6%
De 18 a
25 años

30.2%
De 26 a
40 años

21.6%
De 41 a
55 años

24.6%
De 56 a
más años

No responde: 2.7%

Departamento
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